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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς:  Τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

Θέμα:  «Παράταση και επέκταση των Προγραμμάτων 

Κοινωνικού Τουρισμού του ΟΑΕΔ» 

Κύριε Υπουργέ,  

Αναμφισβήτητα, τα προγράμματα κοινωνικού τουρισμού που 

υλοποιούνται από διάφορους φορείς του δημοσίου, είναι η πιο 

στέρεες βάσεις πάνω στις οποίες μπορεί να βασιστεί ο ελληνικός 

τουρισμός, προκειμένου να επανέλθει σε τροχιά ομαλότητας 

την μετά πανδημίας εποχή. 

Στα πλαίσια αυτά, το πρόγραμμα που υλοποίησε πέρυσι ο ΟΑΕΔ 

με προϋπολογισμό 30 εκατομμυρίων ευρώ και 300.000 

ωφελούμενους συμπολίτες μας, ήταν προς τη σωστή 

κατεύθυνση και αποσκοπούσε στην τόνωση της πληγείσας 

τουριστικής επιχειρηματικότητας.  

Η ισχύς του εν λόγω προγράμματος είχε 12μηνη διάρκεια με 

καταληκτική ημερομηνία την 31η Ιουλίου του τρέχοντος έτους. 

Από εκεί και ύστερα, θα τεθεί σε εφαρμογή για τους επόμενους 
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12 μήνες, το καινούργιο πρόγραμμα του οργανισμού, με τους 

ίδιους περίπου όρους και προϋποθέσεις 

Ωστόσο, με δεδομένο ότι: 

       α. Οι πολίτες που είχαν δικαίωμα να συμμετάσχουν στο 

πρόγραμμα, για εφτά περίπου μήνες βρίσκονταν σε καθεστώς 

πλήρους απαγόρευσης μετακινήσεων εξαιτίας της έξαρσης του 

κορωνοϊού 

      β. Οι επιχειρήσεις του κλάδου της τουριστικής βιομηχανίας οι 

οποίες είναι ενταγμένες στο πρόγραμμα δεν λειτούργησαν για 

τον ίδιο λόγο 

      γ. Οι ωφελούμενοι του προγράμματος, οι οποίοι 

εξαργύρωσαν τις επιταγές κοινωνικού τουρισμού, ανέρχονται, 

σύμφωνα με πληροφορίες, στους 70.000 περίπου, από τους 

300.000 και πλέον που διαθέτουν voucher και 

     δ. Το  κονδύλι για το κόστος του προγράμματος έχει ήδη 

προϋπολογιστεί 

θεωρώ ότι  είναι επιτακτική η ανάγκη, για την παραπάνω 

τόνωση του τουρισμού, να επανεξεταστεί η χρονική διάρκεια του 

τρέχοντος προγράμματος, παρατείνοντας την μέχρι το τέλος 

του 2021 και επί πλέον να δοθεί η δυνατότητα στους δικαιούχους, 

να επιλέγουν προορισμούς, εντός της περιφερειακής ενότητας 

διαμονής τους, τόσο για το τρέχον, όσο και για το αναμενόμενο 

νέο πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται   ο υπουργός: 

Στα πλαίσια της εποπτικής λειτουργίας του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, στον ΟΑΕΔ, θα 

φροντίσει για την δρομολόγηση παράτασης, του ισχύοντος 

προγράμματος κοινωνικού τουρισμού, μέχρι τέλους του 2021 

και επί πλέον θα δοθεί η δυνατότητα κοινωνικού τουρισμού 

εντός της περιφέρειας του τόπου διαμονής, έτσι  ώστε να 



διευκολυνθούν τα άτομα περιορισμένης κινητικότητας να 

συμμετάσχουν στο πρόγραμμα; 
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